



市银行业协会组建“青锋金融服务队”

全方位服务医药港园区青年员工金融需求



本报讯 (通讯员 张贵珍)为积极响应共青团菏泽市委关于创新服务理念、整合行业资源服务企业发展的号召,日前,在国家金融监督管理总局菏泽监管分局指导下,菏泽市银行业协会组建“菏泽市青锋金融服务队”,主动对接菏泽医药港园区团组织,依托“惠菏金”菏泽市银行业金融服务平

台,汇聚新市民、青年群体信贷产品,积极服务医药港园区青年员工金融需求。

菏泽市“青锋”服务中心是由全市各级各相关系统、部门、单位团组织联合发起成立的青年服务阵地,是融合青年之家、青年先锋岗、青年志愿服务等功能的综合性青年赋能平台。下一步,菏泽市青锋

金融服务队将根据医药港青年员工创新、创业、创造和生活消费需求,发挥金融行业青年群体组织优势和行业科技、人才等资源优势,以“青锋金融”等方式开展全方位服务,形成“园区点单、团市委派单、服务队接单”的工作闭环,切实满足医药港发展和园区青年各类金融需求。

工行单县支行:

中间业务收入突破2000万元大关

本报讯 (通讯员 张晓波)工行单县支行认真贯彻上级行中间业务发展部署和要求,充分运用“三比三看三提高”工作方法,提高思想站位,致力效益提升,切实发挥一把手把方向、管大局、保落实的作用,上下联动、专业协同、明确职责,实现中间业务规范与发展“两手抓、两手硬”,促进中间业务收入大幅提升。截至2023年末,实现中间业务收入2422.2万元,突破2000万元大关,较上年增长512.6万元,增幅26.84%。

该行高度重视中间业务增收工作,按照“以客户为中心”的经营理念,将“拓户”“活户”和“产品销售”“售后服务”等业务流程有效衔接;强化公私联动、私私联动,完善跨部门和网点营销机制,推动对公、房贷、私银、银行卡等客群分层营销,做好重点客群需求挖掘,落实闭环管理、到期产品承接等工作,确保客群营销有效落地,提升客群综合贡献。

该行结合互联网金融发展趋势,抓住共同富裕、消费升级和扩大内需等政

策机遇,围绕客户资金流转、价值增长等链条,充分利用工行现有产品、信息资源、专业知识、品牌资质等优势,根据客户需求加大产品营销和业务推介力度。

该行从网点、条线和部门考核、资源配置等层面推进净收入考核管理,引导全行“增收”“节支”双管齐下。同时不断加大员工培训力度,持续开展网络产品、特色产品、优势业务培训,提高员工多元化、专业化、规范化的客户服务能力,实现中间业务的可持续发展与多元化创收。

建行成武支行:

筑牢冬季安全“防火墙”

冬季是火灾高发季节,为了预防各类安全事故发生,推进支行冬季消防安全工作,建行成武支行多举措加强消防安全管理,筑牢冬季安全“防火墙”。

该行对全行实现全覆盖安全隐患排查,由行领导牵头组成安全检查组对支行办公楼、营业网点、机房、厨房、档案室等重点消防部位进

行安全检查,针对排查出的问题逐项登记,立即整改;开展火灾演练及消防疏散活动,组织支行全体员工学习掌握基本消防器材使用,熟悉疏散出口,确保突发事件发生时第一时间逃生;走进附近商铺、代工企业、校园、养老机构开展冬季消防安全知识宣传,围绕冬季用火用电安全、火灾逃生等知识

进行讲解;建立健全常态化安全培训机制,有针对性地定期开展消防安全技能培训,不断提高员工安全生产意识和自防自救能力。

建行成武支行将持续强化风险意识,树牢底线思维,以更严更实的举措全力做好安全生产工作,守牢消防安全底线。

通讯员 许长领

中行郓城胜利街支行:

迁址开业有温度,上门服务暖人心

本报讯 (通讯员 张浩)“中行服务暖如春,客户至上心连心”。近日,中国银行郓城胜利街支行迁址开业。在搬迁过程中,支行提前谋划、用心筹备和周密部署工作细节和服务流程,确保给客户提供更高效和更优质的服务。

在开业当天,便有附近居民到网点,抱着试试看的心态咨询银行卡办理业务。一客户表示其家属年纪大、行动不便,无法到银行办理开卡业务,但又着急用银行卡,询问该行是否可以解决难题。该行厅堂服务人员在具体了解该客户的诉求后,第一时间向

网点负责人汇报。网点负责人知悉后,主动提出上门服务,当天下午便指派专业的工作人员,携带便携式设备前往客户家中,现场办理开卡业务。

在办卡过程中,工作人员耐心细致,还为客户提供贴心的反诈和消保知识宣传,让客户感受到无微不至的关怀。这一贴心和高效服务赢得客户及其家人的一致好评。事后,客户感慨地说:“自己本着试试看的心态,没想到中行那么重视客户需求,行动迅速,让我和家人非常感动,这样的服务值得信任和点赞。”

工行菏泽分行:

开启新春文化之旅

本报讯 (通讯员 马艳丽)为持续推进落实“357”目标和“357”举措,助力旺季营销业务发展,打造区域性工行品牌,为一线营销搭建与客户沟通的服务平台,1月20日,工行菏泽分行在2024年新春到来之际,组织举办私人银行“企业家加油站文化之旅”活动。菏泽分行行长董矫带领班子成员出席活动,相关部室负责人及各支行行长陪同重点公司客户、私人银行企业家客户参加。

本次活动以“迎新春、送文化、写春联纳福”为主题,带领客户参观济南市915战备电台旧

址、体验山东金石文化、品中国名茶、山东省著名书法家春联送福等活动内容,让客户真正体验到山东省厚重的历史文化及非遗文化的博大精深。

活动期间,菏泽分行行级领导与企业家客户对新时代企业的经营现状、面临的市场机遇和挑战,进行深入的沟通交流。董矫详细介绍了分行的公司业务、私人银行服务、家族信托等重点业务,期盼能通过菏泽分行企业家加油站平台建设完成企业与工行之间的业务合作,将工行最好的金融产品服务于客户。

